

नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र-छात्राओं का हुआ ओरिएंटेशन कार्यक्रम

दि ग्राम टुडे, कानपुर।
संजय मौर्य

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में विश्वविद्यालय में नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र छात्राओं का ओरिएंटेशन कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें स्नातक उद्यान, कृषि, फॉरेंस्ट्री एवं कम्युनिटी साइंस के छात्र छात्राओं ने प्रतिभाग किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने दी प्रज्वलित कर विधिवत कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस अवसर पर कुलपति ने नव प्रवेशित छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा की आप लोगों ने देश के ऐतिहासिक कृषि विश्वविद्यालय में प्रवेश लिया है। तथा इस संस्थान से पूर्व में कई अहम पदों पर छात्र, छात्राएं पदस्थापित हुए हैं। उन्होंने छात्रों से कहा कि वह अपनी लगन और मेहनत से अपने गांव, माता-पिता एवं गुरुजनों के साथ ही विश्वविद्यालय का भी नाम रोशन करें।



इस कार्यक्रम में अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर सी एल मौर्य ने विश्वविद्यालय के नियमों एवं पठन-पाठन से संबंधित विस्तार से छात्रों को जानकारी दी। इस कार्यक्रम में आईसीएआर के नोडल अधिकारी डॉ मुनीश कुमार ने छात्र छात्राओं को परीक्षा मूल्यांकन, आवश्यक सुविधाएं, छात्रावास, योगा, एनएसएस, एनसीसी, लाइब्रेरी,

स्कॉलरशिप आदि के बारे में विस्तार से जानकारी दी। कार्यक्रम के अंत में सभी अतिथियों को धन्यवाद डॉ पी के सिंह अधिष्ठाता उद्यान एवं निदेशक शोध ने दिया। इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग, कुलसचिव डॉक्टर पीके उपाध्याय सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र-छात्राओं का हुआ ओरिएंटेशन कार्यक्रम

(संवाददाता दीक्षालय प्रवाह)

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में विश्वविद्यालय में नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र छात्राओं का ओरिएंटेशन कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें स्नातक उद्यान, कृषि, फॉरिस्ट्री एवं कम्प्युनिटी साइंस के छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने दी प्रज्वलित कर विधिवत कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस अवसर पर कुलपति ने नव प्रवेशित छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा की आप लोगों ने देश के ऐतिहासिक कृषि विश्वविद्यालय में प्रवेश लिया है। तथा इस संस्थान से पूर्व में कई अहम पदों पर छात्र-छात्राएं पदस्थापित हुए हैं। उन्होंने छात्रों से कहा कि वह अपनी लगन और मेहनत से अपने गांव, माता-पिता एवं गुरुजनों के साथ ही विश्वविद्यालय का भी नाम रोशन करें। इस कार्यक्रम में अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर सीएल मीर्य ने विश्वविद्यालय के नियमों एवं पठन-पाठन से संबंधित विस्तार से छात्रों को जानकारी दी। इस कार्यक्रम में आईसीएआर के नोडल अधिकारी डॉ मुनीश कुमार ने छात्र छात्राओं को परीक्षा मूल्यांकन, आवश्यक सुविधाएं, छात्रावास, योगा, एनएसएस, एनसीसी, लाइब्रेरी, स्कॉलरशिप आदि के बारे में विस्तार से जानकारी दी। इस अवसर पर गृह विज्ञान डॉ० मुक्ता गर्ग, कुलसचिव डॉक्टर पी.के. उपाध्याय सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।



सत्य का असर समाचार पत्र

Tuesday / 24-09-2024

Tuesday 24th September 2024

website: ?????? ???? 9956834016

सत्य का असर समाचार पत्र **पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल**

नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र-छात्राओं का हुआ ओरिएंटेशन कार्यक्रम



जितेन सिंह पटेल पत्रकार सत्य का असर समाचार पत्र कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में विश्वविद्यालय में

नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र छात्राओं का ओरिएंटेशन कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें स्नातक उद्यान, कृषि, फॉरेंसिक एवं कम्युनिटी साइंस के छात्र छात्राओं ने प्रतिभाग किया। इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने दी प्रज्वलित कर विधिवत कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस अवसर पर कुलपति ने नव प्रवेशित छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए कहा की आप लोगों ने देश के ऐतिहासिक कृषि विश्वविद्यालय में प्रवेश लिया है। तथा इस संस्थान से पूर्व में कई अहम पदों पर छात्र, छात्राएं पदस्थापित हुए हैं। उन्होंने छात्रों से कहा कि वह अपनी लगन और मेहनत से अपने गांव, माता-पिता एवं गुरुजनों के साथ ही विश्वविद्यालय का भी नाम रोशन करें। इस कार्यक्रम में अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर सी एल मौर्य ने विश्वविद्यालय के नियमों एवं पठन-पाठन से संबंधित विस्तार से छात्रों को जानकारी दी। इस कार्यक्रम में आईसीएआर के नोडल अधिकारी डॉ मुनीश कुमार ने छात्र छात्राओं को परीक्षा मूल्यांकन, आवश्यक सुविधाएं, छात्रावास, योगा, एनएसएस, एनसीसी, लाइब्रेरी, स्कॉलरशिप आदि के बारे में विस्तार से जानकारी दी। कार्यक्रम के अंत में सभी अतिथियों को धन्यवाद डॉ पी के सिंह अधिष्ठाता उद्यान एवं निदेशक शोध ने दिया। इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग, कुलसचिव डॉक्टर पीके उपाध्याय सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।



ने पर जोर

... अतिथि डॉ. कमल ...
 ने कहा कि कानपुर अपने ...
 में जीवंत शहर है परंतु ...
 की अव्यवस्था के कारण ...
 हो गया है और हो रहा है। ...
 जलमयक करने की ...
 सकता है। उन्होंने प्रमुख ...
 कर्मियों एवं समाज सेवकों से ...
 की कि एक सामान्य ...
 बनाकर पुराने औद्योगिक ...
 को वापस लाया जाए। ...
 सर्वोच्च निदेशक राष्ट्रीय ...
 परिषद ने कहा कि ...
 के पुराने स्वस्थ की पुनः ...
 होनी उसे हम स्वी ...
 ही नहीं होने के ...
 रोजगार कहां से ...
 प्रतिनिधि उमर प्रेम ...
 ने कानपुर की खाड़ी सम ...
 की बात कही। महापरी ...
 कि खाड़ी समीक्षण का ह ...
 ही गौरवान् जमीन देखर ह ...
 का काम करेगी। कहा रा ...
 सूक्ष्म ने कहा कि जीविक ...
 में बहुत मंदा है। जीविक ...
 द्वारा उपस्थित किए जा ...
 म्पेठारी सेरी होनी। जो भी ...
 का हेतु गौरवान् को दे देंगे। ...
 का कार्यक्रम सम्भवतः ने ...
 से डॉ. अमर मेहरोत्रा पूर्व ...
 शिक्षण गुरु वधु, रमेश ...
 सुकला, ताराचंद केलगी ...
 लखी, रामेश्वर लाल, मुनील ...
 आदि उपस्थित थे।

'लगन व मेहनत से माता-पिता के साथ विवि का भी नाम करें रोशन'

कानपुर (एसएनबी)। चंद्रशेखर आज़ाद कृषि एवं पौधोद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के केंद्रगत भवन प्रभाग में योग्यता की विश्वविद्यालय में नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र छात्राओं का ओरिएंटेशन कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें स्नातक उद्यान, कृषि, परिसूती एवं कम्प्यूटरी साइंस के छात्रछात्राओं ने प्रतिभाग किया। कार्यक्रम का

नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र-छात्राओं का हुआ ओरिएंटेशन कार्यक्रम

सुनाराम विश्वविद्यालय के कुनारी डॉ. अनंद कुमार सिंह ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर उन्होंने नव प्रवेशित छात्रछात्राओं को संबोधित करते हुए कहा कि आप लोगों ने देश के ऐतिहासिक कृषि विश्वविद्यालय में प्रवेश लिया है और इस संस्थान से पूर्व में कई अग्रज पढ़े पर छात्र, छात्राएं परसर्थागत हुए हैं। उन्होंने छात्रों से कहा कि वह अपनी लगन और मेहनत से अपने गांव, मातृभूमि एवं मुसजनों के साथ ही विश्वविद्यालय का भी नाम रोशन करें। इस कार्यक्रम में अधिवक्ता कृषि संकाय डॉ. सी एस मौर्य ने विश्वविद्यालय के नियमों एवं पठनसूचन से संबंधित विस्तार से छात्रों को जानकारी दी। कार्यक्रम में आईसीएआर के नेटवर्क अधिकारी डॉ. सुनील कुमार ने छात्र छात्राओं को परीक्षा मूल्यांकन, आवेदनक सुविधाएं, छात्रवृत्त, योग, एनएसएस, एनसीसी, लाइब्रेरी, स्कॉलरशिप आदि के बारे में विस्तार से जानकारी दी।

उ
 25
 25



कुलपति को बुके देते शिक्षक।

नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र-छात्राओं का ओरिएंटेशन कार्यक्रम

कानपुर, 23 सितम्बर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में विश्वविद्यालय में नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र-छात्राओं का ओरिएंटेशन कार्यक्रम हुआ, जिसमें स्नातक उद्यान, कृषि, फॉरेस्ट्री एवं कम्युनिटी साइंस के छात्र छात्राओं ने प्रतिभाग किया। सीएसए के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह ने नव प्रवेशित छात्र-छात्राओं से कहा कि आप लोगों ने देश के ऐतिहासिक कृषि विश्वविद्यालय में प्रवेश लिया है। तथा इस संस्थान से पूर्व में कई अहम पदों पर छात्र, छात्राएं पदस्थापित हुए हैं। उन्होंने छात्रों से कहा कि वह अपनी लगन और मेहनत से अपने गांव, माता-पिता एवं गुरुजनों के साथ ही विश्वविद्यालय का भी नाम रोशन करें। इस कार्यक्रम में आईसीएआर के नोडल अधिकारी डॉ मुनीश कुमार ने छात्र-छात्राओं को परीक्षा मूल्यांकन, आवश्यक सुविधाएं, छात्रावास, योगा, एनएसएस, एनसीसी, लाइब्रेरी, स्कॉलरशिप आदि के बारे में विस्तार से जानकारी दी। कार्यक्रम के अंत में सभी अतिथियों को धन्यवाद डॉ पी के सिंह अधिष्ठाता उद्यान एवं निदेशक शोध ने दिया। इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग, कुलसचिव डॉ. पीके उपाध्याय सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।

प्रकाशित

दैनिक

आज का कानपुर

आज का

उत्तर प्रदेश के सभी त
में संवाददाता लिनिडर होकर सम
सुलना करने का वि
आर्थिक रूप से भी सशक्त हो

7985674606, 8

समय : दोपहर 12 बजे

5306

कानपुर से प्रकाशित नवप्रवेशित छात्र-छात्राओं का हुआ ओरिएंटेशन कार्यक्रम

नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र-छात्राओं का हुआ ओरिएंटेशन कार्यक्रम

आज का कानपुर

कानपुर । चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय कानपुर के कैलाश भवन प्रेक्षागृह में विश्वविद्यालय में नवप्रवेशित कृषि स्नातक छात्र छात्राओं का ओरिएंटेशन कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसमें स्नातक उद्यान, कृषि, फॉरेस्ट्री एवं कम्युनिटी साइंस के छात्र छात्राओं ने प्रतिभाग किया इस अवसर पर विश्वविद्यालय के कुलपति डॉक्टर आनंद कुमार सिंह ने दी प्रज्वलित कर विधिवत कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस अवसर पर कुलपति ने नव प्रवेशित छात्र छात्राओं को संबोधित करते हुए



कहा की आप लोगों ने देश के ऐतिहासिक कृषि विश्वविद्यालय में प्रवेश लिया है तथा इस संस्थान से पूर्व में कई अहम पदों पर छात्र, छात्राएं पदस्थापित हुए हैं उन्होंने छात्रों से कहा कि वह अपनी लगन और मेहनत से

अपने गांव, माता-पिता एवं गुरुजनों के साथ ही विश्वविद्यालय का भी नाम रोशन करें। इस कार्यक्रम में अधिष्ठाता कृषि संकाय डॉक्टर सी एल मौर्य ने विश्वविद्यालय के नियमों एवं पठन-पाठन से संबंधित विस्तार

से छात्रों को जानकारी दी इस कार्यक्रम में आईसीएआर के नोडल अधिकारी डॉ मुनीश कुमार ने छात्र छात्राओं को परीक्षा मूल्यांकन, आवश्यक सुविधाएं, छात्रावास, योगा, एनएसएस, एनसीसी, लाइब्रेरी, स्कॉलरशिप आदि के बारे में विस्तार से जानकारी दी। कार्यक्रम के अंत में सभी अतिथियों को धन्यवाद डॉ पी के सिंह अधिष्ठाता उद्यान एवं निदेशक शोध ने दिया इस अवसर पर अधिष्ठाता गृह विज्ञान डॉ मुक्ता गर्ग, कुलसचिव डॉक्टर पीके उपाध्याय सहित अन्य अधिकारी उपस्थित रहे।